
４ 文化芸術・生涯学習について

（１）１年間に直接鑑賞・体験した文化芸術の分野

 ◇「映画・漫画・アニメ」が５割

問27　あなたが、この１年くらいの間に直接鑑賞したり、体験した文化芸術の分野は

　　  何ですか。体験の場所は区内に限定せずお答えください。（○はいくつでも）

図４－１－１　１年間に直接鑑賞・体験した文化芸術の分野
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直接鑑賞したり、体験したものはない

無回答

動植物」（33.2％）などの順となっている。（図４－１－１）
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図４－１－２　１年間に直接鑑賞・体験した文化芸術の分野（上位10位）－性別／性・年齢別
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くなっている。

男女それぞれ20歳代で５割ほどと多くなっている。（図４－１－２）

おり、女性20歳代で８割を超え、男性20歳代で７割を超えている。「音楽等のコンサート」は
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が9.4ポイント、「映画・漫画・アニメ」が8.6ポイント、「美術」が7.6ポイント、「伝統芸

性別にみると、全般的に女性の方が直接鑑賞・体験した分野が多い傾向となっており、女性
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（２）区内の文化芸術環境の満足度

 ◇「わからない」が５割を超え、『満足評価』は２割半ば

　問28　あなたは、区内の文化芸術環境、例えば、鑑賞機会、創作・参加機会、文化財

　　　　などに満足していますか。（○は１つ）

図４－２－１　区内の文化芸術環境の満足度

くとなっている。（図４－２－１）

図４－２－２　区内の文化芸術環境の満足度－地区別
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　地区別にみると、『満足評価』はⅠ地区（〒176）で３割近くとなっている。（図４－２－２）
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図４－２－３　区内の文化芸術環境の満足度－性別／性・年齢別
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　性別にみると、『満足評価』は女性の方が4.2ポイント高くなっている。

割近くと次いでいる。（図４－２－３）
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（３）区内の文化芸術環境の満足している分野および満足していない分野

 ◇満足している分野は「ホール・劇場、美術館・博物館などの文化施設の充実」が７割

 ◇満足していない分野は「ホール・劇場、美術館・博物館などの文化施設の充実」、「公演、

 　展覧会、芸術祭などの文化事業の充実」がそれぞれ５割近く

（問28で「１．満足している」または「２．どちらかといえば満足している」と答えた方へ）

問28－１　区内の文化芸術環境のどの分野に満足していますか。（○はいくつでも）

（問28で「３．どちらかといえば満足していない」または「４．満足していない」と答えた方へ）

問28－２　区内の文化芸術環境のどの分野が不満足、または、不十分とお考えですか。

　　　　　（○はいくつでも）

図４－３－１　区内の文化芸術環境の満足している分野および満足していない分野

満足している分野 満足していない分野

（32.9％）、「地域の芸能や祭りなどの継承・保存」（27.3％）などの順となっている。

「歴史的な建物や遺跡などを活かしたまちづくりの推進」（21.0％）などの順となっている。

（図４－３－１）
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図４－３－２　区内の文化芸術環境の満足している分野－地区別
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図４－３－３　区内の文化芸術環境の満足している分野－性別／性・年齢別
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術館・博物館などの文化施設の充実」が5.7ポイント高くなっている。

多い傾向となっている。 （図４－３－３）
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図４－３－４　区内の文化芸術環境の満足していない分野－地区別
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承・保存」はⅣ地区（〒179）で２割半ばとなっている。（図４－３－４）
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図４－３－５　区内の文化芸術環境の満足していない分野－性別／性・年齢別
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（４）区内の文化芸術活動に対して必要な区の支援策

 ◇「区民が気軽に参加できる文化芸術に関する催し物・イベントの開催」が４割半ば

問29　区内の文化芸術活動に対する区の支援策として、あなたが必要だと思うものを

　　  ３つまで選んで、右の欄に番号をご記入ください。（３つまで）

図４－４－１　区内の文化芸術活動に対して必要な区の支援策

区内の文化芸術に関する情報の一元化、発信の充実

区の伝統文化の継承と保護

区内の大学等の施設や人材の活用

区民の文化芸術活動の場や発表の場の充実

区内に住む芸術家等の活動に対する支援

鑑賞したいイベントの開催期間や開催時間の延長

文化芸術活動を行う団体の活動に対する支援

区にゆかりの文学者等の表彰・顕彰と区内外への発信

その他

特にない

無回答

文化の継承と保護」（22.6％）などの順となっている。（図４－４－１）

く、次いで「音楽会や公演、展覧会などの開催（増加等）による鑑賞の機会の充実」
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施設や公園に設置された彫刻やオブジェ、
文化芸術に関する展示を行う施設の充実
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図４－４－２　区内の文化芸術活動に対して必要な区の支援策（上位10位）－性別／性・年齢別
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（５）１年間に参加経験のある学習活動分野

 ◇「健康・スポーツに関すること」が２割半ば

問30　あなたは、この１年くらいの間に、次に示す講座などの学習活動の分野に参加

　　  したことがありますか。活動の場所は区内に限定せずお答えください。

　　  （○はいくつでも）

図４－５－１　１年間に参加経験のある学習活動分野

職業上必要な知識・技能の取得に関すること
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防災・環境問題・リサイクルに関すること

地域活動・地域づくりに関すること

自然体験や生活体験などの体験活動

国際理解・国際交流に関すること

その他

（この１年くらい）何もしていない

無回答

社会問題など）」（9.8％）などの順となっている。

　なお、「（この１年くらい）何もしていない」（44.2％）は４割半ばとなっている。

（図４－５－１）
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図４－５－２　１年間に参加経験のある学習活動分野（上位10位）－性別／性・年齢別
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（６）学習活動の知識・経験を活かしているおよび活かしたい分野

 ◇「自己の向上と生活への潤い」と「活かしていない」がともに３割

問31　学習活動を通じて身につけた知識・技能や経験はどの分野で活かしていますか。

　　  または、活かしたいと思いますか。（○はいくつでも）

図４－６－１　学習活動を通じて身につけた知識・経験を活かしているおよび活かしたい分野

自己の向上と生活への潤い

健康の維持・増進

家庭・日常生活

仕事や就職

資格の取得

ボランティア活動

学習やスポーツ、文化活動などの指導

地域づくり

学業、学校生活

その他

活かしていない

わからない

無回答

る。一方、「活かしていない」（30.1％）は３割を超えている。（図４－６－１）

（27.7％）、「家庭・日常生活」（24.5％）、「仕事や就職」（21.9％）などの順となってい

(ｎ＝980)

学習活動を通じて身につけた知識・経験を活かしているおよび活かしたい分野を聞いたとこ

ろ、「自己の向上と生活への潤い」（30.3％）が３割を超え、次いで「健康の維持・増進」
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図４－６－２　学習活動を通じて身につけた知識・経験を活かしているおよび活かしたい分野－性別／性・年齢別
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い」は女性の方が9.7ポイント高くなっている。

と多くなっている。（図４－６－２）
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（７）生涯学習推進のために今後区に力を入れて取り組んでほしいこと

 ◇「子どもが地域活動等を学ぶ機会の充実」が３割

問32　今後、生涯学習を推進していくために、区はどのようなことに力を入れるべき

　　  と考えますか。（○はいくつでも）

図４－７－１　生涯学習推進のために今後区に力を入れて取り組んでほしいこと
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（23.9％）、「大学などの公開講座の充実」（22.7％）などの順となっている。

（図４－７－１）
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図４－７－２　生涯学習推進のために今後区に力を入れて取り組んでほしいこと（上位10位）－性別／性・年齢別
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長」、「学校教育を支援する地域人材の育成」は女性の方がともに6.5ポイント高くなっている。

ている。（図４－７－２）
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